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ΘΕΜΑ: «Παροχή διευκρινήσεων επί της διακήρυξης 145279/6940/11.05.2018 αναφορικά με τον  
έλεγχο  και αποκατάσταση λειτουργικότητας, εγκατάσταση, συντήρηση και επισκευή, περιοδικό 
έλεγχο και απεγκατάσταση έως πέντε (5) συστημάτων αυτόνομης πρόσβασης των ατόμων με 
ειδικές ανάγκες (ΑμΕΑ)  στη θάλασσα για τη θερινή περίοδο 2018, συνολικού ποσού  μέχρι 
32.600,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα   από 
οικονομική  άποψη προσφορά βάσει της τιμής» 

Έπειτα από προφορικά ερωτήματα προς την υπηρεσία μας, αναφορικά με τον εν θέματι διαγωνισμό,  θα θέλαμε 

να διευκρινίσουμε τα εξής: στη διακήρυξη αναφέρεται στις Τεχνικές Προδιαγραφές πως «Ο 

συμμετέχων θα πρέπει να διαθέτει πτυχίο Μηχανολόγου Μηχανικού Π.Ε. ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού Π.Ε. και 

εμπειρία εγκατάστασης και συντήρησης συστημάτων ΑΜΕΑ, ή θα πρέπει να μπορεί να αποδείξει πως διαθέτει 

επαρκή εμπειρία σε παρόμοιες ηλεκτρονικές και μηχανολογικές κατασκευές ώστε να μπορεί να υποστηρίξει την 

λειτουργικότητα των συστημάτων. Η εμπειρία θα πρέπει να αποδεικνύεται με αντίστοιχη βεβαίωση ή σύμβαση ή 

υπεργολαβικό σύμφωνο». 

Στο άρθρο 10 του τεύχους της διακήρυξης (δικαιολογητικά συμμετοχής) παρ’ όλα αυτά εκ παραδρομής δεν 

αναφέρεται πως έχουν δικαίωμα συμμετοχής όσοι μπορούν να αποδείξουν πως διαθέτουν επαρκή εμπειρία σε 

παρόμοιες ηλεκτρονικές και μηχανολογικές κατασκευές. 

Για τους ανωτέρω λόγους και προκειμένου να υπάρχει συμφωνία στους όρους της διακήρυξης, διευκρινίζουμε 

πως γίνονται δεκτοί στο διαγωνισμό και φυσικά πρόσωπα ή εταιρίες που μπορούν να αποδείξουν πως 

διαθέτουν επαρκή εμπειρία σε παρόμοιες ηλεκτρονικές και μηχανολογικές κατασκευές (συστήματα 

πρόσβασης ΑΜΕΑ), ακόμα και αν δεν διαθέτουν πτυχίο Μηχανολόγου Μηχανικού Π.Ε. ή 

Ηλεκτρολόγου Μηχανικού Π.Ε.. Η απόδειξη της εμπειρίας θα πρέπει να αποδεικνύεται με αντίστοιχη 

βεβαίωση ή σύμβαση ή υπεργολαβικό σύμφωνο. 

 
Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

 
 
 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΡΑΜΟΣ 

ΠΡΟΣ:  όλους τους ενδιαφερόμενους 
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